Information for the Annual General Meeting of Shareholders

Informative Clause on Protection of Personal Data

GRUPO SAN JOSÉ is responsible for the treatment of the personal data of interested parties and informs them that this data will be treated in accordance with the provisions of current regulations on the protection of personal data, Regulation (EU) 2016/679 of the European Parliament and the Council of 27 April 2016, regarding the protection of natural people with regard to the processing of personal data and Organic Law 3/2018, of 5 December on the Protection of Personal Data, so that the following treatment information is provided.

The development of the Annual General Meeting of Shareholders may be the subject of audiovisual recording, if so determined by the president of the Annual General Meeting of Shareholders. It may also be subject to simultaneous and deferred storage and retransmission by any means, among others, through Internet, and broadcast on social networks. Access to the venue for the Annual General Shareholders' Meeting implies the consent of shareholders or their representatives to capture their image (including voice) and the processing of their personal data. The owner of the data will have the right of access, rectification, opposition or cancellation of the data collected by the Group, in the legally established terms, writing to the Group, to the following address:

Data controller:

E-mail address: rgpd@gruposanjose.biz

1. Data processing purposes:

Main purpose: the personal data we are provided with will be processed in order to disseminate this meeting.

Data retention time: The processing of personal data is based on your relationship as a shareholder and on compliance with legal obligations, as well as your consent to the recording when attending the Annual General Meeting in the terms indicated.

Data will be stored during the development of said relationship and, after that, for a period of 6 years or for the period of prescription of any legal or contractual actions that may be applicable, except for the recording of images and voice, which will be deleted within one month.

2. Rights:

You have the right to access, rectify and delete the data, as well as to consult on the rights of your data, by writing to GRUPO SAN JOSÉ at the email address indicated above.